

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA: Pe an... Pe 6 luni... Pe 3 luni... IN STRAINATATE: le an...

INSERTIUNI SI RECLAME: Linia de 30 litere petit, pagina IV, 30 bani. Pe pagina III, 80 bani, pe pagina II, 2 lei noi.

Reclame 2 lei noi linia. Un număr în Capitală 10 bani.

TIMPUL

ESSE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia”.

ANUNCIURI

Se primeac în străinătate: La D-nii Haasen... A. Oppelk în Vienna, Stubenbastei 2; Rudolf... Hrdicka în Vienna, Teinfaltstrasse 17; Philipp... L&C în Vienna, Eschenbachgasse 11; L. Land & Comp. în Pesta și Havas-Lafite-Bullier & Comp. în Paris.

Scrisori nefrancate nu se primeac.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with 2 columns: Cursul de Bucuresti, 18 August and Cursul de Viena, 30 August. Lists various financial instruments and their values.

Table with 2 columns: Cursul de Berlin, 29 August and Cursul de Viena, 30 August. Lists various financial instruments and their values.

Table with 2 columns: Cursul de Berlin, 29 August and Cursul de Viena, 30 August. Lists various financial instruments and their values.

Table with 2 columns: Cursul de Berlin, 29 August and Cursul de Viena, 30 August. Lists various financial instruments and their values.

PLECAREA TRENURILOR

Table showing train departure times for various routes: Bucuresti-Bucuresti, Bucuresti-Verclorova, Bucuresti-Giurgiu, etc.

SCIRI TELEGRAFICE

FOILE STRAINE.

Londra, 26 August. Oficial Reuter comunică din Constantinopol de la 26 August, că Suleiman-Paşa...

Belgrad, 27 August. Monitorul oficial publică o circulară a ministrului de finanțe...

Pera, 26 August. În cercurile Porții se asigură, că numai de cât după ce parlamentul se va fi pronunțat...

Orsova, 27 August. Se asigură că pe la gurile Dunării se înmulțesc cazurile de friguri palustre.

Londra, 27 August. Daily News comunică de la corespondentul său un raport detaliat despre luptele de la Șipca.

St. Petersburg, 27 August. Generalul Arcaș comunică oficial din Nicolaiev de la 26 August: Iachțul „Livadia”...

a îndreptat apoi spre Sevastopol, spre a se ugra, a aruncat o parte din cărbuni în mare și, pe când s'a făcut ziua, a înaintat la depărtare de șapte mile.

O altă deșă a Generalului Arcaș adresată ministrului de marină la 26 August comunică următoarele: V'am făcut comunicare despre expediția vaporului „Constantin”...

Constantinopol, 27 August. În strămtorile de la Șipca luptele se ardează fără de curmare și pierderile din ambele părți sunt enorme.

Constantinopol, 26 August. În urma unui ordin al ministrului de război, toți prizonierii vor fi aduși aici, unde, sub ochii guvernului, se vor bucura de un mai bun tratament.

Constantinopol, 27 August. Până acum nu a sosit știre despre luarea trecătoare de la Șipca.

SCIRI TELEGRAFICE

ALE TAMPULUI.

(Agenția Havas).

— Serviciul de la 30 August, 9 ore seara. — Gornî-Studenî, 30 August.

De ieri nu mai sunt Turci în apropiere de pozițiile rusești de la Șipca. Proiectele lui Suleiman-pașa sunt necunoscute.

La 26, lângă Ruscuc, un corp de turci de toate armele făcu o mișcare ofensivă asupra Sădinei trimițând înainte cavaleria și doi tunuri.

La 26, s'aș făcut la Dunărea de jos două mici încercări de cavalerie, cari au fost cu bun sfârșit.

Generalul Ivanoff surprins la Kuzum o parte de furagieri țarel, omori nu-aprezece oameni, și făcu șapte prizonieri.

Colonelul Varlemoff prinse la Mamali și Azarlik un convoi turcesc escortat de 400 cerchezi și 80 cavaleri egiptieni.

Linia cea mai mare domnește la Plevna și Lovcia.

Constantinopol, 29 August. Namyk-pașa s'a numit președinte al consiliului care dirige operațiunile militare.

Ultime sciri pe pagina III-a

BUCUREȘCI 19 AUGUST

Din ce în ce tot mai mult ne încredințăm, că atacul, pe care l'a făcut Suleiman pașa asupra pozițiilor rusești de la Șipca este parte dintr'un plan de agresiune generală.

După ce și-a concentrat corpul la Adrianopol, Suleiman pașa a înaintat spre nord în trei coloane deosebite: una a înaintat prin trecătoarea de la Hain Bugaz spre Bebrova, pentru ca să opereze joncțiunea cu corpul lui Osman pașa.

Ast-fel avangarda coloanei din aripa dreaptă a corpului lui Suleiman pașa a ocupat Bebrova și face recunoașteri spre Ternoava; Rassim pașa și-a operat joncțiunea cu Suleiman pașa, retrăgându-se la Philipopol diviziunea, ce sta în acest oraș ca corp de observațiune.

avut loc o încercare între un detașament rusesc compus de opt batalioane de infanterie, șase escadroane de cavalerie și cinci-spre-zece tunuri și un detașament turcesc compus din șapte batalioane de infanterie, trei escadroane de cavalerie, două-spre-zece tunuri și mai multe cete de bașibuzuci.

Scopul mișcărilor, pe care le-au făcut turcii, nu era numai a ocupa pozițiuni favorabile pentru ofensivă, ci chiar mai mult de cât aceasta, a încerca rezistența, pe care o ar putea întâmpina în o luptă decisivă.

loc mai înainte de a fi trecut centrul corpului lui Suleiman-Pașa Balcanii, suntem mai dispuși a admite opiniunea celor mai puține, care cred că turcii nu vor putea s'ii pe ruși a primi o luptă decisivă de cât după ce Suleiman-Pașa trecând Balcanii, va face cu puțință, ca corpul lui Mehemed Ali să ia parte la luptă fără de a se depărta de Osman Bazar și Osman-Pașa fără de a se depărta de Plevna.

Dar vom vedea ce este și ce nu este cu puțință.

DIN AFARA

„Pol. Cor.” comunică de la 27 August din Belgrad următoarele:

Eri a avut loc sub președinția Principelui Milan un consiliu de miniștri, în care s'a hotărât definitiv că armata sârbescă va coopera cu cea rusească în luptele din Bulgaria.

Deputațiunea insurgenților bosniaci, condusă de preotul Karan, negociază cu ministrul de război Gruici relativ la formarea unui corp de voluntari sub comanda ofițerilor sârbeci.

Bosniacii ofer tot-o-dată Sârbiei comanda supremă asupra tuturor ceteror bosniace. Până acum guvernul de loc nu s'a arătat dispus a intra în relațiuni cu insurgenții.

Colonelul Horvatovic a fost chemat din Negotin, Colonelul Lesjanin din Alexinat și colonelul Orescovic din Lavaț spre a lua parte la un consiliu de război.

Consiliul de miniștri a hotărât de a lua inițiativa pentru înfrățirea tuturor partidelor, spre a putea pune toate puterile țerei în lucrare în acest război.

Dacă ar reuși încercarea de împăcățune, se va compune un ministeriu de coalițiune. Mai înainte de declararea războiului se va convoca scupcina.

Din cartierul general rusesc a sosit aici Principele Zeșoff și conferență mereu cu principele Milan, cu





TEATRUL DE VARĂ GRADINA GUICHARD ROMANE, FRANCESE SI GERMANE

Damă solidă caută un loc ca guvernanta seú economă. A se adresa la administrația acestui diar.

De arendat: 1-ia, 2,300 pogone pământ, da muncă livezi și ielas in hotarul moșiei Sălcuța Sniari, plasa Dumbrăviu, districtul Doljiu.

De închiriat, casa marfă in suburb, bica Biserica Enil, cu mai multe încăperi.

O prăvălie de circiumă cu cinci camere și pivniță mare pentru 60 butii, este de închiriat de la Sf. Dimitrie viitor, Calea Văcărești No. 57 (Jiciniș).

Moșia Umbrărești din Județul Teocuiu și Covurluiu in întindere de peste 3,600 făci, și Moșia Oroftiana din Județul Dorobociu in întindere de 800 făci, să vând de vecl, doritorii bine-voescă a se adresa la D-nii frați Sațu in Iași.

De arendat, moșia BALOTESCI in apropiere de 2 ore de Bucuresci cu întindere de peste 2,500 pogone de arătură, fanșă și pădure, in care pot pășuna vite.

Moșia Comani, cu trapurile Răginița, Ghimpați etc. din Județul Oltn plasa Șerănești, ca 2400 pogone, Case și Magasiu, Han, Pod pe scripete pe Oltn, Morf in chirie, două Vii etc. sunt de vândere in total și in parte; a se adresa la proprietară, Strada Târgoviști No. 49. Bucuresci.

Proprietatea Stănișlavestii din Districtul Oltu, se arendă de sub-semnatul de acum pentru anul viitor 1878. Doritorii se vor înțalege direct cu mine.

De închiriat, oda mobilat Strada Model No. 8, in dosul Hotelului d'Orient.

Mobile de casă sunt pentru plecare eftin de vândere. A se adresa la administrația acestui diar.

DESFACERE TOTALA



Recomand bogatul meu asortiment de felurite Pianuri și Pianine din cele mai renumite Fabrici ale Europei cu prețuri foarte scăzute.

Eforia Bisericii Crețulescu

Ne oferindu-se de concurenți prețul cuvenit al arendii moșiei KREȚULESCI, lângă Bafta Județul Ilfov, se va ține o altă licitație Duminecă la 28 August curent.

O MORA TRANSPORTABILA pe roțile, cu locomobilă și cele-lalte unelte, bună de aplicat pentru trebuințele oștirii este gata, și de vândere la fabrica

Librăria Socec & Cnie

Are onore a annuncia că primește Abonamente la publicațiunea literară ilustrată „ALBINA DACIEI”

DICTIONAR PORTATIV GERMANO-ROMAN de THEOCHAR ALEXI Prețul 3 lei 20 bani.

Un student de facultate, care cunoșce cel mai mulți ani studiile programului liceal, dorește a preda lecțiuni particulare.

NOUL METOD de CALIGRAFIE ELEMENTARĂ pentru usul claselor II, III și IV primară de G. Al. Zamphirelu profesor de desen și caligrafie.

LECTIUNI PARTICOLARE de MATEMATICI C. Brailoiu, fiul 47 Strada Scaunele 47.

ANUNCIU

Băilor de aburi de acolo, in dosul gimnasiului român,

locuințe curate și bine mobilate, cu privirea spre grădină, precum și grajduri de cal și popron pentru trăsuri, cu prețuri foarte moderate.

Baile din Zaizon!

Plăcutele băi de la Zaizon se află într-o vale îngustă a munților, unde sublimitatea serioasă a Carpaților se unește cu grațioasa simplitate a văilor cu aerul pur și sănătos și cu fontănele sale minerale, care au puține rivale peste tot globul.

CHARTA REBELULUI in limba Română lucrată in 6 culori, se care sta in deosebită căutare cu deplăcuirile lor

ELIA GRASSIANY C-nie Strada Șelari No. 10 Bucuresci

LOCOMOBILE PUTRE DE 8 CAL este de vândere cu prețul foarte eftin prin Domnu C. SIEBRECHT Bucuresci.

FABRICA de CHARTIE MECHANICA de la ZĂRNEȘCI, LÂNGĂ BRAȘOV produce chartia de tipar in diverse calități in formate de cele mai mari usitate

STAREA FINANCIARA ROMANIEI Discursuri rostite in parlamentul român de DIMITRIE A. STURDZA Prețul 2 Lei n.

LES TENTES ET LES LITS FABRIQUE M. LITTMANN Rue Germaine No. 19 BUCAREST

Table with 2 columns: Musician/Composer and Price. Includes names like CONSTANTINESCO D., CARLSON C., FLECHTENMCHER A., etc.

SOCIETATEA DE ASSIGURARE AZIENDA ASSICURATRICE DIN TRIEST FONDATA IN ANUL 1822

STRADA CAROLIN 8 LA ȘTEUA ALBĂ A VIS IMPORTANT INCALTIAMINTE PENTRU BARBATI, DAME SI COPII PHILIPP GOLDSTEIN

ESPOSIT STRADA EPISCOPIEII No. 4 LA ȘTRUGURILE NEGRE OCASIUNE RARA VINURI NATURALE

PHARMACIA LA „SPERANTIA” DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.

ANUNCIU IMPORTANT. NUMAI LA RENUMITUL MAGASIN LA VULTUR SAL. WEISERMANN

FRANZ GÜNTHER à la VILLE DE BRUXELES Podul Mogoșoiei No. 16 vis-à-vis de Consulatul Rusesc